

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ПОСЛЕДНИЙ ИЗ ПРОРОКОВ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аузу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.
Ва с-саляту ва с-саляму аля رسулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-
ахирин. Мадад юа رسулю Аллах, мадад юа Садати асхаби رسули لлях, мадад юа
Машайхина, Даструр Мавлия Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх
Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-
джамиийа.

А'узу биллахи мина ш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم:

وَلِكُلِّ قَوْمٍ هَادِ

«У Ликулли Коумин Хад» «У каждого народа есть водитель [к истине]». (Коран, 13:7). Садака لлахуль Аzym (صَدَقَ اللَّهُ الْعَظِيمُ). Аллах ﷺ говорит, что Он направил к каждому народу того, кто указывает им прямой путь. «Хади» означает «указывающий путь». «Аль-Хади» — это Тот, Кто указывает нам путь. И одно из имён Аллаха ﷺ — Аль-Хади.

Это означает, что Аллах ﷺ отправлял пророков ко всему человечеству. До нашего Пророка ﷺ было 124 000 пророков. Все они были не только на Ближнем Востоке, а повсюду: в Европе, здесь, в Америке, в Австралии или в любой другой точке мира. Аллах ﷺ отправлял Своих посланников, чтобы показать людям, кто они, что они должны делать и в чём цель их жизни. Поэтому никто не может сказать: «У нас не было пророков». У каждого народа был свой пророк. Но, конечно, не так, как сегодня, когда каждый может видеть или знать. Аллах ﷺ, Всемогущ Он и Велик, отправлял пророка туда, где были люди и где они в этом нуждались. Таким образом, было 124 000 пророков. Конечно, самые известные из них были в этом регионе, на Ближнем Востоке: в Мекке, Медине, Хиджазе, Йемене, Палестине, Сирии, Турции и подобных местах. Регион Ближнего Востока, о котором мы говорим, — это место, где жили самые известные пророки. Но другие были в иных местах; по всему миру. Они это показали. Два месяца назад, когда я был в Южной Америке, там было одно древнее место, о котором говорили, что они поклонялись многим венцам. Но они сказали, что был некто, кто говорил им: «Всё это — не наш Господь. Наш Господь — Один». Это сохранилось до сегодняшнего дня. Так что, я полагаю, в те времена это был пророк, и он учил их всему, но они запомнили только это.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Альхамдулиллях, мы следуем пути нашего Пророка ﷺ, последнего из Пророков. Наш Пророк ﷺ сказал: «После меня не будет ни пророка, ни посланника. Эта миссия и пророчество завершены мной». Так сказал наш Пророк ﷺ в хадисе. Альхамдулиллях, теперь весь мир знает нашего Пророка ﷺ и Ислам. Кого Аллах ﷺ наставит на прямой путь, тот придет к нему. А кого Аллах ﷺ не наставит, тот лишится этой милости Аллаха ﷺ. Да сохранит нас Аллах ﷺ и да наставит Он других на прямой путь.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
17 января 2026 г. / 28 Раджаб 1447 г.
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул